

Referat 18. august 2021

Til stede: Tommy, Tore, Ole, Kasper og Trond

Tommy ønsket velkommen og inviterte en kjærlig kraft til å hjelpe oss med og ta gode beslutninger.

Presentasjonsrunde.

12 konsepter og 11. konsept ble lest.

Referat fra juni ble godkjent.

Dagsorden godkjent.

Kassabeholdning: kr 8362,30

Post: Ingenting annet enn fra webtjener.

OI- rapportering: Websiden er godt besøkt.

H&I- rapportering:

Ole og Tommy var i møte med ARAs oppfølgingstjeneste for å formidle NAs budskap. Gikk gjennom trinnene og sine erfaringer med dem. Det kom noen "vanskelige" spørsmål som i hovedsak omhandlet personlige oppfatninger. De vi besøkte vil gjerne ha oss tilbake.

Vi sender en offisiell henvendelse til ARA for å formidle at vi er klar til å starte opp H&I- møtene igjen.

Saker:

1. Valg (se dagsorden). Det var ingen her som hadde anledning til å påta seg noe.
2. Gjennomgang av vervbeskrivelsene: Tommy tar på seg å lede en arbeidsgruppe bestående av ham, Tore, Ole og Trond.
3. Nye OI- oppdrag: Vi avventer.
4. Eventuelt: Vi trenger å tiltrekke oss nye medlemmer, og vil forberede tid for et "Infomøte" neste gang. Settes opp som sak.

Avsluttet møtet med sinnsrobønnen.

OSSK